

MIÉRCOLES, 27 DE OCTUBRE DE 2010 - BOC NÚM. 207

## 2.AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

**CVE-2010-15540** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC n.º 208 de 29 de octubre de 2009, sobre oferta de empleo público de 2009.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el BOC número 208, de 29 de octubre de 2009, sobre oferta de empleo público del Ayuntamiento de Camargo correspondiente al ejercicio 2009.

Publicada en el BOC número 208, de 29 de octubre de 2009, anuncio relativo a la oferta de empleo público del Ayuntamiento de Camargo para el año 2009 y advertido error material en el mismo, de conformidad con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a efectuar la oportuna rectificación de errores:

En el apartado personal laboral, en el anteúltimo punto, en el cual se señala "Nivel de Titulación: Certificado de Escolaridad. Grupo según Convenio Colectivo: E. Número de vacantes: Cuatro. Denominación: Peón Especialista" en vez de Peón Especialista debe decir Denominación: Peón Ordinario.

Camargo, 18 de octubre de 2010.

El alcalde,

Ángel Duque Herrera.

2010/15540

CVE-2010-15540